



CONNEX DESCHIDE CENTRUL DE DOCUMENTARE PENTRU ANGAJATII SĂI

Pentru distributie imediată

Contact: Ruxandra Vodă

Data: 24 noiembrie 1998

Tel: 302 18 02

Bucuresti, 23 noiembrie – CONNEX deschide Centrul de Documentare pentru angajatii sai. Departamentul de Resurse Umane înfiintează acest Centru pentru a oferi angajatilor companiei materiale de studiu care sa le îmbunătățească permanent nivelul de cunostinte.

Centrul de Documentare functionează în cadrul departamentului de Resurse Umane. Dotarea sa constă în cărți, reviste, casete audio, video si CD-ROM-uri. Într-o ambianță plăcută, angajatii CONNEX pot consulta materiale de informare generală si specializate.

Specialistii de la Departamentul de Resurse Umane vor continua să adauge noi titluri listei existente, în functie de cererea viitorilor clienti.

"Suntem abia la început de drum cu acest proiect. Intentia noastră este să insistăm pe achizitionarea unor mijloace moderne de instruire (casete audio, video si CD-ROM-uri), care să ofere informatii de ultima oră. Accentul cade asadar pe calitate, nu pe cantitate", declară Adrian Pitariu, Specialist în Resurse Umane.

Centrul functionează în regim de bibliotecă si de sală de studiu. Un manager poate veni si împrumuta o serie de casete video pe care să le urmarească apoi cu întregul său departament. De asemenea, atât managerii cât si angajatii obisnuiti pot veni să consulte materiale pentru a-si completa cunostintele într-un domeniu sau în vederea rezolvării unor probleme. Centrul de Documentare le stă la dispozitie cu toată logistica necesară: statii multimedia complete, aparatură audio-video si spatiu de lectură.

"Înfiintarea acestui Centru este încă o modalitate de a crea angajatilor CONNEX posibilitatea să acumuleze cât mai multe informatii, pentru că aceasta este una din conditiile dezvoltării rapide a unei companii: o mai bună documentare asigură o dezvoltare rapidă si o capacitate sporită de a asimila toate noutățile în domeniu", adaugă Adrian Pitariu.

Angajatii care vor să beneficieze de un alt avantaj pus la dispozitie de CONNEX sunt asteptati la Centrul de Documentare de luni până vineri, între orele 11:00 si 13:00